

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATO RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 006/2016

No Edital 0006/2016 de 07/01/2016 de processo seletivo simplificado publicado no DOU nº 5 de 08/01/2016, seção 3, página 67, considerar as seguintes retificações :

**NO PERÍODO DE INSCRIÇÃO, ONDE SE LÊ:**

De 08 de janeiro a 05 de fevereiro de 2016

**LEIA-SE:**

**DE 08 DE JANEIRO A 26 DE FEVEREIRO 2016**

**NOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ:**

Licenciatura em letras Português – Inglês Ou Licenciatura em Letras Inglês

**LEIA-SE:**

**LICENCIATURA EM QUALQUER ÁREA OU BACHARELADO EM HUMANIDADES, COM EXPERIÊNCIA COMPROVADA NO ENSINO DE LÍNGUA INGLESA.**

**NA DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS, ONDE SE LÊ:**

Dias 22 e 23 de fevereiro de 2016, com início às 8h30 do dia 22 de fevereiro na sala de informática do Campus 1 em Diamantina.

**LEIA-SE:**

**Dias 14 e 15 de março de 2016, com início às 8h:30min do dia 14 de março na sala de informática do Campus 1 em Diamantina.**

Diamantina, 03 de Fevereiro de 2016

Cláudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor/UFVJM